

Такой дурак... за что я его люблю?

Встретил старую знакомую. Поговорили... и выяснили вот эту самую мысль. И ведь ладно бы минутное раздражение – нет, это ее взгляд на ситуацию.

В самом деле, если попробовать задуматься (не просто так, а посерезнее), что сегодня ждет девушка от своего молодого человека, или, наоборот, какие ответы мы ожидаем получить?

Вот есть парень. Не молодой, но и не взрослый – так, лет 25-27. Не ангел, но и не злодей. Любит отдохнуть, но и не увиливает от работы. Не хватает звезды с небес, но и не голодает. Знает себе цену, но и не попрекает остальных своей правдой. Симпатичный, хоть и с брюшком. И вроде человек, как и все. Ну почему же он вдруг оказался дураком?

Не в том смысле, конечно, что слюни изо рта пускает, нет. Просто, по мнению девушки, немного наивен. Видите ли, дожив до своих лет, он верит в людей, в честь и честность, не стремится из всех ситуаций что-то выгадать, из людей – вытрясти, под мир – прогнуться. На одной работе гнобить стали – ушел на другую. Зарплату платят небольшую, зато живется спокойно. У него и планы-то небольшие: дом за городом, ребенок да опора в жизни. Вот дурак! Ему бы стремиться вверх надо, мечтать о богатстве и успехе, толкаться локтями и лезть по головам...

А надо ли?

Откуда вдруг такое мнение, что, чтобы жить хорошо, нужно обязательно иметь мешок денег и тысячу связей? Кто сказал, что успешность человека определяется кем-то, кроме него, и кто верит, что для достижения счастья обязательно нужно быть самым-самым?

Может быть, именно в вашем окружении никто так не считает, не говорит и не советует. Но есть такая позиция, и она активно навязывается многим из нас. Вот уже и девушки

Такой дурак

Автор: admin

12.10.2011 21:27 - Обновлено 31.10.2014 15:15

считают, что если молодой человек не честолюбив, не цепок и вообще в бытовом плане простоват – зачем он тогда, что с него получить-то?

Циничное поколение: стремясь выгадать, выбирают умом, оценивают, сравнивают... А ведь с человеком жить надо, его надо чувствовать рядом. Поэтому за свою знакомую я спокоен: хоть по современным социальным стандартам парень и неформат, по человеческим он – самый что ни на есть человек. Потому и сердцу ее он угоден, потому и «*Люблю, несмотря ни на что*». А что еще нужно? Девушке от парня и надо-то всего ничего: чтоб принимал такой, какая есть, и любил бы. Как и наоборот.

Тут должна быть мораль. Но ее нет. Это ведь не то чтобы статья, должна наставить кого-то на путь истины. Появится желание подумать: «*А сколькие из моих желаний – действительно мои?*»
– уже
хорошо.

Ну или, скажем так, достаточно.

Вот и славно.

Автор - **Алексей Глазков**

[Источник](#)